



## AV EJWiekent

### VERSLAG

Vergadering van dinsdag 19 september 2017

**Aanwezig:** Aderik, Aiko, Anthe, Arne J, Arne VDK, Bart, Benjamin, Dries DP, Karim, Lise, Raf, Ruben D, Samuel, Sander, Siebe, Simme, Wieter

**Verontschuldigd:** Kristien, Milko, Stephanie, Yana

De vergadering wordt geopend om 16.56 u.

---

### Goedkeuring agenda

Kwijting Spectrum wordt van de agenda gehaald. De agenda wordt goedgekeurd.

---

### Goedkeuring verslag

Het verslag van de vorige vergadering wordt goedgekeurd.

---

### Mededelingen

Lisa heeft ontslag genomen uit de AV.

---

### Aanstelling Bart Wijns als nieuw vast lid en bestuurder

We moeten eerst stemmen of we Bart als vast lid willen aanstellen.

Motivatie: Als redactieverantwoordelijke zou het wel handig zijn als ik vast lid ben. Ik zou ook sowieso meer shiften opnemen.

Vragen:

- Stel dat iemand zijn tekstje niet doorstuurt. Zou je dit tekstje er dan uit laten of zou je er zelf een schrijven?
- Lisa was iets gemotiveerder, waarom jij niet?
- Ga je het mailingsysteem van Lien gebruiken?
- Ga je de ideeën van Lisa overnemen of ga je ook zelf een eigen inbreng geven?
- Hoe zie jij tweetalige communicatie?
- Hoe zie je de samenwerking tussen Media en Redactie om reclame te maken?

Bart is unaniem verkozen als vast lid van de AV. Er wordt geknokeld om Bart aan te duiden als lid van de Raad van Bestuur.

---

### Goedkeuring herbegroting

De herbegroting wordt goedgekeurd.

---

## Goedkeuring aanpassingen HR

Overzicht van de aanpassingen:

- Art. 1: Update Winarichtingen
- Sectie 2.1: Er is een sectie over de AV toegevoegd ter verduidelijking.
- Sectie 2.2: Er is een minimum aantal leden voor de PV toegevoegd en het quorum is aangepast.
- Art. 20: De KV komt verplicht samen na de verkiezingen voor een evaluatie.
- Art. 67: Er wordt een verkiezingsombuds verkozen als neutrale persoon voor problemen tussen ploegen en kiescomité (zie ook nieuwe sectie 4.6) het komende tweede semester.
- Art. 68: Er moeten ook verplicht twee Cudishifters in een verkiesbare ploeg zitten.
- Art. 68.2: Update van de logische vervolgopleidingen. Een preses die ingeschreven is in een Winarichting, maar geen Winastudent is, moet ook een logische vervolgopleiding aan het volgen zijn.
- Art. 68.3: Niet-verkiesbare ploegen moeten ook een preses aanduiden.
- Art. 79: Update POC's en OC's (er is maar één OC en drie departementsraden)
- Art. 80 en 86: Kandidaturen van stuvers moeten niet per se in het kiestonneke geplaatst worden, wel op de site met in het tonneke een verwijzing naar de site.
- Art. 82, 85 en 87: Dit was vroeger een lang artikel en is nu gesplitst. Er is ook een uitzondering toegevoegd voor het dragen van ploegkledij op de gang.
- Art. 89: De KV beslist over het verplaatsen van verkiezingen en er is voor de duidelijkheid een vierde periode ingevoegd.
- Art. 90: Er mag pas aan naambekendheid gedaan worden na het indienen van de definitieve kandidatuurstelling.
- Art. 98: Er is een reglementering voor ludieke sancties toegevoegd.
- Sectie 4.6: Indien er klachten zijn over kiescomité wordt er een overlegorgaan samengeroepen (door de verkiezingsombuds) dat bestaat uit de verkiezingsombuds en een zelfgekozen vertegenwoordiger van de betrokken partijen. Indien er geen consensus bereikt wordt, dan zorgt kiescomité voor een oplossing waar de ombuds mee akkoord gaat, in het kader van de redelijke dialoog die net gevoerd is.
- Art. 100: De stemming vindt plaats op de eerste woensdag van de vierde periode ipv de derde. Er is een verkorting van de periode waarop in het stemlokaal gestemd kan worden. Het stemlokaal moet nu minstens van 11u tot 14u open zijn.
- Art. 110: Update van de richtingen.
- Er zijn enkele foute verwoordingen of onduidelijkheden gecorrigeerd in artikels 18, 51, 52.2, 53, 71, 73, 90, 96, 104 en 112.

De aanpassingen zijn goedgekeurd.

---

## Varia

- Siebe: 'Ten eerste: Kristien is boos op EJW, omdat ze Seppe gestolen hebben van de shifterslijst van Internationaal.' Samuel: 'Seppe had gehoord dat hij nodig was met de auto.' Benjamin: 'Twee auto's is genoeg.' Samuel: 'Dus dan kan Seppe wel mee.' Siebe: 'Oké, dan gaat Kristien blij zijn. En om haar nog blijer te maken...' \*Neemt een groepsselfie\*
- Arne J: \*Slaat op tafel en maakt een X.'
- Aderik: 'IKZZZZ.' \*Maakt een X\*
- Arne VDK: 'Ik was platen hout aan het verzagen en daar wandelde een grote spin uit en ik dacht: "Dat is de dikste spin die ik al gezien heb." Hiernaast zag ik er een die nog twee keer zo groot was, dus als je die wilt zien.'
- Dries DP: 'Eyjafjallajökull.'
- Lise: \*Doet eerst de ene en dan de andere arm naar voor om een X te maken, draait met de armen en maakt weer een X.\* 'IKZZZZ.'
- Aiko: 'Ik ga speciaal omdat Arne hier is kunnen blijven in plaats van Cudi te fixen zijn kringlied zingen.' \*Zingt VTK-lied.\* 'Want dat is een burgie.'

---

De vergadering wordt gesloten om 17.34 u.

Stephanie Vermeiren (secretaris)  
stephanie@wina.be